

ПРАВИЛА УЧАСТИЯ В ЭКСКУРСИИ НА ЗАВОД HAVAL В ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

Экскурсия на российский автомобильный завод HAVAL, производственное предприятие полного цикла на территории Индустриального парка «Узловая» Тульской области (далее «производственное предприятие/ «завод»), организуется для владельцев автомобилей бренда HAVAL и GWM (далее, также «владелец автомобиля»).

Каждая экскурсионная группа, состоящая из 15 участников, формируется заранее по мере поступления индивидуальных заявок. Количество участников в одной заявке лимитировано – не более 5 человек. Записаться на экскурсию можно не позже, чем за 4 (четыре) дня до ее проведения. Авторизация владельца автомобиля происходит посредством введения VIN-номера автомобиля. Посетить экскурсию можно не более 1 (одного) раза в 6 месяцев.

При отсутствии свободных мест, можно записаться в «лист ожидания» и/или подписаться на уведомления об открытии новых дат. Если ваши планы изменились, вы можете заранее отменить ваш визит: в электронном письме, извещающем о вашем участии, предусмотрена возможность автоматической его отмены. **Подтверждением вашего участия является звонок нашего представителя за сутки до мероприятия. Он финально уточнит ваши данные и сообщит все детали предстоящего события.**

Экскурсии проводятся еженедельно по пятницам в рабочие не праздничные дни, за исключением праздничных и нерабочих дней, а также в случае проведения корпоративных мероприятий на заводе (дата посещения будет уточнена при подаче заявки). Экскурсия может быть перенесена на следующий период, если на выбранную дату не набирается полная группа. Точную дату перенесенной экскурсии можно уточнить по электронной почте Plant@Haval.ru. Каждую последнюю пятницу месяца открываются новые даты записи на следующий месяц.

Стоимость участия: бесплатно. Участники мероприятия добираются до места проведения экскурсии самостоятельно на личном, либо на общественном транспорте. Трансфер не предоставляется. Автомобиль можно припарковать на общей парковке перед КПП завода HAVAL. Гео-точка места парковки на [Яндекс. Картах](#).

Адрес завода HAVAL: Тульская область, Узловский район, Индустриальный парк Узловая, Индустриальная улица, здание 11.

Посещение промышленной площадки доступно посетителям от 14 лет (с 14 до 18 лет - в сопровождении взрослых, законных представителей детей). Все участники экскурсии должны иметь документы, удостоверяющие личность каждого.

Сбор участников проходит в день проведения экскурсии с 9.30 у административного здания завода (офис 1-07) рядом с КПП.

В 10.00 стартует мероприятие, программа которого включает: проведение инструктажа по технике безопасности; знакомство с деятельностью предприятия в формате презентации; экскурсию по основным цехам производства (кроме цеха окраски и штамповки); вручение памятного сувенира.

По окончании экскурсии всем участникам будет выдан ланч-пакет, который включает холодные закуски и напиток.

Участники, опоздавшие более чем на полчаса, к участию в экскурсии не допускаются.

Всем участникам выдаётся спецодежда и защитные очки, а также аудиоаппаратура для коммуникации с представителем завода, проводящим экскурсию, во время посещения производственных площадок. **Участники экскурсии должны приезжать в закрытой обуви на плоской подошве, так как по технике безопасности выдаются специальные защитные накладки совместимые только с подобной обувью.**

Передвижение по производственным площадкам и по территории завода – пешее. Длительность мероприятия – 3 часа (с 10:00 до 13:00). Экскурсия заканчивается в административном здании завода HAVAL.

Решением Губернатора Тульской области Дмитрия Миляева и Оперативного штаба региона от 18.11.2024 утвержден Перечень данных, запрещенных к распространению в СМИ, сети "Интернет", а также мессенджерах на время специальной военной операции (СВО). В Перечень входят фото и видео материалы, содержащие данные о расположении на территории Тульской области важных объектов инфраструктуры, включая объекты промышленности(наш завод это объект промышленности) и транспортного комплекса. За нарушение вышеуказанных норм предусмотрена административная ответственность (штраф до 150 тысяч рублей) и уголовная ответственность (ст. ст. 275, 276 УК РФ). Учитывая изложенное, категорически запрещено производить фото-видеосъемку, аудио на территории ООО «Хавейл Мотор Мануфэкчуринг Рус».

Телефон для обратной связи: 8 (800) 511- 59-86 (для бесплатных звонков из России). Почта для обратной связи: Plant@Haval.ru